
Výroční zpráva Nadačního fondu Moje velké přání za rok 2021 

 

 

Nadační fond byl založen 15. prosince 2015. Plní přání formou zážitků dlouhodobě nemocným a 

osamoceným seniorům. Neplníme přání skupinám, ale pouze jednotlivcům. Cesta k těm, kteří si něco 

přejí, není jednoduchá. Je to nejprve o získání důvěry a jde to pomalu. Proto si velice vážíme toho, že se 

nám opět v letošním roce podařilo splnit 6 krásných individuálních přání. Spojuje je samota, anebo 

zdravotní problémy, ale přesto nikdo z nich neztrácí optimismus. Jaká přání jsme letos splnili?  

 

První polovina letošního roku byla zase trochu složitá. Stále nás zlobil covid a opatření s ním spojená. 

Senioři měli obavy se setkávat a navštěvovat společenské akce. 

V srpnu jsme však měli možnost splnit přání. A to hned 3 najednou. Správní rada odsouhlasila možnost, 

že splníme přání i mimo Prahu. Odjeli jsme tedy do Mlékovic, do Domova pro seniory Clementas. 

 

Pan Jaromír, 61 let, který trpí úzkostnými poruchami a depresemi, a přesto moc rád si povídá o přírodě, 

si přál setkání s cestovatelem. Vždy velmi rád cestoval a moc se zajímá o rostliny, stromy a keře. Cestovat 

již nyní nemůže, a proto by si rád o cestování s někým povyprávěl, dozvěděl se, jak se některé země a 

státy proměnily v době a rád by viděl nějaké aktuální fotografie ze vzdálených zemí. A tak jsme mu 

přivezli cestovatele, pana ing. Čížka. Ten si přivezl překrásné fotografie, které s komentářem bezmála dvě 

hodiny panu Jaromírovi promítal. Možná tam vzniklo i budoucí přátelství. 

Přání pana Karla, 66 let, který žije v domově pro seniory Clementas Mlékovice, bylo pohladit si zase 

koně. On sám trpí těžkým stresem a patologickým onemocněním nohou, kvůli kterému je upoután na 

invalidní vozík. „Koně totiž miluji od dětství. Dokonce jsem po základní škole chtěl jít studovat učiliště v 

Kladrubech nad Labem, které se věnuje péči o koně a jezdectví. Nedovolil mi to však zdravotní stav. Koně 

jsou moje celoživotní láska“, říká pan Karel. 

Ale když jsme dovezli koně, udělal radost všem. A to jsme ho dokonce dovezli výtahem do 4. patra. 

 

 

 



 

 

 

Paní Věra, 85 let, trpí sníženou mobilitou, pohybuje se pouze s chodítkem, na kterém vozí svoji plyšovou 

Axinku. Ten opravdový pejsek jí v prosinci zemřel. A tak si přála pomazlit se s živým pejskem. Opět 

v Mlékovicích. A tak jsme paní Věře přivezli hned 6 psů. A i ta se podělila o svůj zážitek se všemi v 

domově pro seniory Clementas. Mazlení nemělo konce, a i když senioři i pejsci byli unavení, nemohli se 

rozloučit. 

Pan Honza, 81 let, by rád pozval svého životního kamaráda, se kterým se bezmála 15 let neviděl, na golf. 

A díky podpoře fanoušků filmu Do selhání jsme uhradili pobyt a hru v golfovém areálu na Konopišti. 

Setkání se podařilo a bylo emotivní, krásné, plné vzpomínek a hlavně golfu. 

    

V září, již několikrát přeložená premiéra filmu Do selhání s charitativní dražbou pro náš nadační fond, 

proběhla v kině Cinemas. Výtěžek z dražby filmového závaží byl bezmála 9 000 Kč. Děkujeme všem 

hercům a těm, kteří se na filmu podíleli. Poděkování patří panu Davidu Kaplanovi a Martinu Tyburcovi za 

důvěru a pozvání. Díky skvělé licitaci Matouše Rajmonta se večer takhle náramně vydařil. Částka 

podpořila splnění přání pana Honzy.  

V měsíci listopadu, již tradičně první adventní neděli, jsme v hotelu Panorama opět tvořili. Akci Adventní 

věnce pro dobrou věc navštívilo 55 účastnic a účastníků. Všichni již měli po loňském roce, kdy jsme se 

sejít nemohli, velkou potřebu se znovu vidět a dozvědět něco víc ze života našeho fondu. 

Akci tradičně zajistili zaměstnanci hotelu Panorama a pan Lukáš Hodáň z firmy Kytku.cz 

V prosinci, hned 2., se v kostele sv. Ludmily konal Charitativní koncert Sliby se mají plnit. 

V překrásném prostředí kostela sv. Ludmily se sešli úžasní účinkující: Jitka Zelenková, Pavlína Senić, 

Ladislava Kaspříková, Kateřina Englichová, Simona Postlerová, Miguelangelo Cavalcanti, Aleš Kaspřík, 

Pavel Hruška a Karel Voříšek. Z celého srdce děkujeme vám všem, kteří jste přišli a náš nadační fond 

podpořili. 

Poděkování patří farnosti u kostela sv. Ludmily, panu faráři Jakubu Berkovi, MHMP paní MgA. Haně 

Třeštíkové za záštitu, společnosti ČEPS a.s., Listům Prahy 1, OC Arkády Pankrác a Panorama Hotel Prague. 

 

Společnost OC Arkády Pankrác se rozhodla, že společně s námi splní přání v příštím roce. 

Výtěžek z prodeje losů Každý los vyhrává, každý los pomáhá, činil 38 700 Kč. Až do 15. prosince měli 

zákazníci OC Arkády Pankrác možnost si los koupit a podpořit tak dobrou věc.  

 

 



 

Poděkování  

Rádi bychom poděkovali za spolupráci bývalým členkám správní rady, paní Jitce Kopejtkové a Terezce 

Valentové. Moc si podpory těchto obou dam vážíme a přejeme do budoucna vše dobré. 

Ve správní radě vítáme dvě nové tváře. Paní Jitku Neradovou a pana Pavla Hrušku.  

Paní Jitka Neradová působí jako profesorka na Gymnáziu Thomase Manna v Praze 8.   

Pan Pavel Hruška je známý český florista, který založil a provozuje květinový atelier.  

Oba nás podporovali jako dobrovolníci a je nám ctí, že přijali pozvání do správní rady. 

Dík za celoroční podporu patří hotelu Panorama, Květinářství kytku.cz, firmě Hruškadesign a všem našim 

Dobrodějům.  

 

Děkujeme velice Petře, Jitce, Báře a Pavlovi, členům správní rady nadačního fondu. Bez vás by to nešlo!  

Za všechna grafická zpracování materiálů pro fond velký dík Pavlíně a též za to, že dozoruje hospodaření 

nadačního fondu.  

Děkujeme všem dobrovolníkům, bez nichž bychom takový kus práce neudělali. Máme za sebou nelehké 

období, přesto jsme pár přání našli. A na ta další se těšíme. 

Nebojte se něco si přát. 

S díky za Nadační fond Moje velké přání  

Marcela Nevšímalová, zakladatelka, ředitelka  
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